	
	


کتاب فانوسی میان اقیانوس ها
اگه میخوای احساساتت درگیر نشه، سمت این کتاب نرو! چون این کتاب نه با جوهر، بلکه با عواطف، هیجانات و حس های گوناگونی نوشته شده که شما رو تا آخر داستان همراهی و شگفت زده می‌کنه. 
زمان جنگ جهانی اول، در جزیره ای دورافتاده میان اقیانوس های بی کران غرب استرالیا، فانوس دریایی چشمک زنی وجود داشت که نورش سطح موج های دریا را در قلب اقیانوس روشن می‌کرد و به دور دست ها پیغام می‌داد که اینجا هنوز هم نگهبانی دارد. نگهبانی مبادی آداب و قانون گرا به نام "تام". او به همراه همسر مهربانش "ایزابل" زوج نگهبان فانوس بودند.
"ایزابل" توان بارداری نداشت و تا به حال دو سقط را تجربه کرده بود و به چشم خود دید که بچه ای مُرده به دنیا آورده است؛ پس از تجربه‌ی تمام این سختی ها یک روز صدای گریه نوزادی را از دوردست ها شنید گویی باد این صدا را به طرف فانوس دریایی "ایزابل" و "تام" می آورد. صدای گریه زدیکتر شد و قایقی به ساحل آمد که در آن جسد مردی بود به همراه نوزاد دختری که گریان رها شده ...
"ایزابل" که در آرزوی داشتن فرزند بود این کودک را هدیه ای از جانب خدایان دانست و به "تام" اصرار کرد تا او را نگه دارند."تام" در ابتدا می‌خواست طبق قوانین عمل کرده و این قضیه را گزارش کند اما به دلیل درخواست های مکرر همسرش، قبول کرد تا این نوزاد را بزرگ کنند و پیش خود نگه دارند. نام این دختر کوچک را "لوسی" گذاشتند. داستان به همین شکل ادامه پیدا می‌کند تا اینکه "لوسی" دو ساله می‌شود و "تام" و "ایزابل" به شهر باز می‌گردند. اما متوجه می‌شوند که با این تصمیم زندگی یک انسان را به کلی تغییر داده اند...

درباره کتاب
کتاب فانوسی میان اقیانوس ها نوشته‌ی خانم "مارگوت ال. استدمن" اولین بار درسال 2012 به چاپ رسید. خانم استدمن درباره نوشتن این کتاب گفته است که برای توصیف شخصیت ها و بیان فضای رمان، بسیار تحقیق و مطالعه کرده و اسناد مربوطه را مورد بررسی قرار داده است اما هیچ وقت برای این داستان برنامه ریزی نکرده و ساختار داستان را از ابتدا ننوشته است!
بلکه چشمان خود را بسته و به همراه شخصیت ها و اتفاقات کتاب پیش رفته تا در نهایت این داستان را به اتمام رسانده است و خودش هم تا وقتی پایان داستان را ننوشته بود نمی‌توانست آن را پیش بینی کند! شاید به همین دلایل کتاب فانوسی میان اقیانوس ها از محبوبیت بسیار بالایی برخوردار شد و به بیش از 40 زبان دنیا ترجمه شده است. همچنین برنده چندین جوایز ازجشنواره های مختلف شده است که عبارتند از:


برنده ی جایزه ی کتابفروشان مستقل استرالیا 2013
برنده ی جایزه ی صنعت کتاب استرالیا 2013
برنده جایزه ی بهترین کتاب داستان تاریخی گودریدز 2012
برنده ی جایزه ی HWA سال 2013
برنده ی جایزه ی بوک بروز سال 2012

کتاب فانوسی میان اقیانوس ها از کتاب های پرفروش نیویورک تایمز بوده ودر سال 2016 فیلمی بر اساس داستان این کتاب به کارگردانی "درک سیانفرس" و با بازی "مایکل فاسیندر" و "آلیسیا ویکاندر" ساخته شده است.
همچنین کتاب صوتی این رمان نیز در سایت های مختلف موجود می‌باشد.

نظر کاربران
اکثر خوانندگان کتاب فانوسی میان اقیانوس ها، آن را بسیار تحسین برانگیز و بی‌نظیر توصیف کرده اند و خواندن آن را به دیگران توصیه می‌کنند. و آنقدر که نویسنده احساسات و هیجانات داستان را در این کتاب به زیبایی توصیف می‌کند، کاربران از این بابت که کتاب دیگری از همین نویسنده منتشر نشده است ابراز ناراحتی کرده اند!

این کتاب به چه کسانی توصیه می‌شود؟
برای افرادی که پیگیر ادبیات داستانی و خواندن رمان های احساسی هستند، کتاب فانوسی میان اقیانوس ها می‌تواند یکی از گزینه های مناسب برای گذراندن اوقات فراغت و لذت بردن از آن باشد.  

درباره نویسنده
خانم "مارگوت ال. استدمن" نویسنده ای استرالیایی است که سالها به کار وکالت مشغول بود و در لندن زندگی می‌کرد. اما به دلیل علاقه به نوشتن، در سال 1997 به کلاس های نویسندگی خلاق رفت و سپس تصمیم گرفت تا مدرسی را برای یادگیری نویسندگی پیدا کند. بعد از آن او چند داستان کوتاه نوشت که در مجموعه های مختلف به چاپ رسیده اند. و سپس اولین رمان خود که "فانوسی میان اقیانوس ها" بود را به انتشار رساند.
اما می‌توان گفت این کتاب اولین و آخرین رمان " استدمن" بوده است!
چرا که به گفته خودش، او دوست ندارد چندان شناخته شود به همین دلیل عمداً نام خود را در کتاب به صورت اختصاری "ام. ال. استدمن" نوشته است. همچنین اطلاعاتی درباره سن و سال و خانواده خودش در دسترس کسی قرار نداده است تا خواننده‌ی کتاب درگیر شناختن و یا معروفیت نویسنده نشود و حتی به جنسیت وی فکر نکند.


درباره انتشارات افق بی پایان
انتشارات افق بی پایان با مدیریت "محمدرضا خسروی" در سال 1389 شروع به کار کرد و انواع کتابها با موضوعات مختلف مثل کتاب های دینی، ادبیات، علوم اجتماعی، رمان های کودک و نوجوان، و حتی کتاب های آموزشی و کمک درسی را منتشر می‌کند.
انتشارات افق بی پایان معمولا برای خرید کتاب ها تخفیفات ویژه ای را ارائه می‌دهد. درنتیجه به علاقه مندان پیشنهاد می‌شود که به کتاب های منتشر شده از این انتشارات نیز نیم نگاهی بیندازند.

در بخشی از کتاب می‌خوانیم:
لب‌های ایزابل رنگ‌پریده و چشم‌هایش غمگین و رو به پایین بود. هنوز گه‌گاه دستش را مشتاقانه روی شکمش می‌گذاشت، پیش از آن‌که تخت‌وصاف بودنِ آن به او یادآور شود که بچه‌ای در کار نیست. و بلوزهایش هنوز پر از لک‌وپیس شیری بود که در روزهای اول از پستان پروپیمانش می‌جوشید؛ شیری که ضیافتی برای مهمان غایب بود. در این حال با دیدن این لکه‌ها دوباره گریه می‌کرد، انگار داغش تازه می‌شد.
ملافه‌به دست سرپا ایستاد: خرده‌کاری‌های روزمره پایانی نداشت؛ همچنان که روشنایی فانوس سر بازایستادن نداشت. وقتی رخت‌خواب را مرتب می‌کرد و لباس‌خوابش را تاشده زیر بالش می‌گذاشت، راه صخره را در پیش می‌گرفت تا مدتی کنار گورها بنشیند. حواسش بیشتر متوجه گور جدید بود. نمی‌دانست آن گیاه رزماریِ نورسته خواهد گرفت یا نه. چندتایی علف هرز از دوروبر آن دو صلیب قدیمی کند، حالا آن‌ها بر اثر گذشت سالیان از بلور نمک پوشیده شده بودند. گیاه رزماری به‌رغم تندبادها با سرسختی رشد می‌کرد.
وقتی همراه باد صدای گریهٔ نوزادی به گوشش رسید، از روی غریزه به گور جدید نگاه کرد. پیش از آن‌که پای منطق به میان بیاید لحظه‌ای ذهنش به او گوشزد کرد که همهٔ این‌ها توهمی بیش نیستند، این بچهٔ آخری سقط نشده بود بلکه زنده بود و نفس می‌کشید.
این توهم از بین رفت اما صدای گریه همچنان می‌آمد. سپس فریاد تام از بالکن آمد، «ساحل رو نگاه کن! یه قایق اون‌جاست!» که به ایزابل می‌گفت این دیگر یک رؤیا نیست. ایزابل تا آن‌جا که در توان داشت به‌سرعت راه افتاد تا خود را به تام برساند که به سوی قایق می‌رفت.
مردی که در قایق بود مُرده بود. اما تام در جست‌وجوی بچه‌ای بود که در عرشه یکریز ونگ‌ونگ می‌کرد.
تام بافریاد گفت «آه خدای من! خدای من، ایزی این یه... «
«گفتی بچه؟ آه پروردگارا! آه تام! تام! این یه بچه‌ست... این‌جا... بده‌ش به من! «
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