به نام خدا
چند توصیه جهت مناسب یونیک و مناسب تر شدن سایت شما در مسیر جذب اعتماد کاربر.
ابتدا به این نکته باید اشاره کنم که، قطعا ممکن است شما خودتان بیشتر از من به بعضی از نکاتی که به آن اشاره کردم واقف و آگاه باشید. من برای اطمینان بیشتر و کامل بودن توضیحات به همه آنها اشاره کردم. همچنین این نکته بسیار حائز اهمیت است که مطالب و نظرات نوشته شده همه و همه نظر شخصی من و برداشت من از سایتها هستند و ممکن است با سلیقه شما متفاوت باشند.
هنگامی که کلید واژه اصلی "خرید باتری" را در گوگل سرچ کنید چندین سایت به عنوان نتایج اول گوگل نمایش داده می‌شوند (دیجی کالا را در نظر نگرفتم، چونکه دیجی کالا سایت تخصصی فروش باتری نیست و فقط به علت سئو بسیار خوب و فراوانی محصولات همواره در نتایج اول گوگل نمایش داده می‌شود.)
· سایت https://www.batteries.ir
· سایت https://iranbatri.com
· سایت https://www.kianbattery.com
· سایت https://batterys.org (که این سایت بیشتر در زمینه فروش لوازم جانبی و باتری های تلفن های همراه فعالیت می‌کند.)
· سایت https://battri.com
· سایت https://batterymashin.com
اول از همه چند توصیه ای که لازمه شروع فعالیت هر سایتی است:
1. سایت شما حتما به favicon نیاز دارد.
2. سایت شما حتما به یک لوگو مناسب نیاز دارد.
3. سایت شما حتما به یک رنگ خاص که اصطلاحا رنگ سازمانی هم گفته می‌شود نیاز دارد.
4. گواهی SSL نیز از واجبات اولیه کار است و نیاز به توضیح و تاکید ندارد.
پرداختن به موارد دیگر بعد از نکات گفته شده می‌‌تواند در جذب مخاطب و نگه داشتن او در سایت کمک شایانی کند.
برای مثال اگر شما به سایت های رقبا توجه کنید مثل "خانه باتری" یا "ایران باتری" متوجه می‌شوید که دسته بندی ها در این سایت ها بسیار متمرکز و دقیق هستند. تقریبا برای هر کالای الکتریکی و هر نوع باتری یک دسته بندی لحاظ شده است. بهتر است که سایت پارس‌باتری‌ هم دسته بندی هایی سئو شده و شبیه به همین نمونه ها داشته باشد. چونکه دسته بندی ها و نوع باتری ها تقریبا یکسان هستند در اینجا نمی‌توان زیاد از خلاقیت صحبت کرد. همه شبیه به هم هستند و در دسته بندی های تقریبا یکسان جای می‌گیرند. اما اگر ایده خلاقانه ای قابل اجرا باشد قطعا در آمار بازدید تاثیر خواهد گذاشت و آنرا رو به رشد می‌کند.
حالا کمی به طراحی سایت و بخش هایی که بهتر است از سایت حذف شوند یا به آن اضافه شوند می‌پردازم.
اگر شما در کارتان جدی هستید، خیلی بهتر است که در برنامه کاری‌تان اضافه کردن یک بخش برای پرسش و پاسخ به کاربران و سوالات و مشکلاتشان اختصاص دهید. این کار با درج یک شماره تلفن هم امکان پذیر است. نهایتا منظور و هدف این است که یک بخش در نظر گرفته شود که همواره بررسی می‌شود و به کاربرانی که در تصمیم گیری مشکل دارند راهنمایی درست ارائه می‌کند.
خیلی بهتر است که حواستان باشد به بروزرسانی مداوم قیمت ها و موجودی ها. بعضی کالاهایی که شما در سایتتان عرضه می‌کنید ممکن است خاص باشند و تنها شما آنرا داشته باشید و یا زمانی برسد که شما نتیجه اول گوگل هستید در نتیجه کاربر انتظار دارد که قیمت و موجودی را واضحا مشاهده کند.
قالب شما فعلا در حال اصلاح شدن است. در این مسیر بهتر است این نکته را در نظر داشته باشید که اگر محتوای قابل ارائه و مناسبی ندارید و یا طراحی قالب چندان تغییری نمی‌کند(قرار نیست که بصورت تخصصی کسی را استخدام کنید که قالب را مطابق نظر خودتان تغییر دهد یا از نو طراحی کند.) بهتر است که ظاهر سایتتان را چندان طولانی نکنید. اگر ستون ها و یا ردیف هایی نیاز ندارید لزوما هم لازم نیست که محتوایی داخل آنها قرار دهید، به راحتی می‌توانید آن قسمت هارا حذف کنید که کاربر از اسکرول کردن خسته نشود.
اگر به سایت "ایران باتری" نگاه کرده باشید می‌بینید که طراحی بسیار روان و زیباست. همچنین ساده. به احتمال خیلی زیاد هم کاربر از این سایت خسته نمی‌شود و مطالب آرام آرام برای او نمایش داده می‌شود. در نتیجه در این سایت اگر هم مدت زمان اسکرول کردن زیاد شد کاربر چندان خسته و سرگردان نمی‌شود. اما برعکس در سایتی مثل "باتری ماشین" زمانی که کاربر وارد سایت می‌شود با حجم عظیمی از عکس ها(که بعضا بی کیفیت هم هستند و این موضوع خود تاثیر منفی بسیاری بر اعتماد کاربر می‌گذارد) و یا محصولات روبرو می‌شود. در این موقعیت کاربر سردرگم می‌شود و حتی ممکن است فراموش کند که دنبال چه چیزی می‌گشته! و نهایتا سایت را ترک خواهد کرد.
 نهایتا فکر می‌کنم با رعایت این موارد سایت شما قطعا یک سایت قابل اعتماد، زیبا و مناسب برای کاربرتان خواهد بود. اگرچه ممکن است که موارد دیگری هم باشند ولی من فعلا همین نکات در ذهنم آمدند. حتما اگر مورد مهمی بود به شما اطلاع خواهم داد. با تشکر از توجهتان.
